
         Lubań, 02.06.2025

Przykładowa kalkulacja dochodu rolniczego
z odchowu cielęcia do 0,5 roku
Założenia: średnia waga urodzeniowa - 40 kg

utrzymanie do wagi - 220 kg
średni dzienny przyrost - 600 g

Cielę
Lp. Wyszczególnienie j.m. Cena Ilość Wartość zł %

jedn. udziału
1. PRODUKCJA - CIELĘ kg 29,0 220 6 380,00
2. PRODUKCJA
3. Razm produkcja 6 380,00

Pasze:
- Mleko pełne l 2,30 42,0 96,60 2,6%
- Mleko zastępcze T200 l 12,00 77,0 924,00 25,1%
- Siano łąkowe dt
- Sianokiszonka dt 20,00 16,0 320,00 8,7%
- Zielonka z pastwiska dt
- Mieszanka treściwa dla cieląt dt 393,00 2,9 1 139,70 30,9%
- Słoma dt 30,00 2,0 60,00 1,6%
- 
- 
- 

4. Razem koszty pasz - - - 2 540,30 68,9%
5. Wartość cielęcia kg 17,00 40 680,00 18,4%
6. Koszty weterynaryjne szt. 200,00 1 200,00 5,4%
7. Ubezpieczenie zwierzęcia szt. 14,00 1 14,00 0,4%
8. RAZEM KOSZTY BEZP.(suma poz.4 ÷ 7) - - 3 434,30 93,1%
9. NADWYŻKA BEZPOŚREDNIA (poz.3-poz.8) - - 2 945,70

KOSZTY POŚREDNIE
10. Inne koszty pośrednie

- utrzymanie budynków i urządzeń 2% 82,29 2,2%
- koszty ogólnogospodarcze 5% 171,72 4,7%

11. RAZEM KOSZTY POŚREDNIE 254,00 6,9%
12. DOCHÓD ROLNICZY (poz.9 - poz.11) 2 691,70
13. KOSZT PRODUKCJI 1 kg 16,77

opracowanie:  inż. Marta Kacprzak


